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ATA DA 46a (QUADRAGÉSIM A SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

M UNICIPAL DE FERR EIR O S/PE; 1° (PRIM EIRO ) PERÍO DO  ANUAL DA 14a 

(DÉCIM A QUARTA) LEGISLATURA.

Ao Io ( primeiro) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da Câmara 

Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 74/76, 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes e os demais Edis: Josinaldo de Araújo 

Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, José Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos e a ausência justificada do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Com a ausência do 

Io (primeiro) Secretário da Casa, Sr. Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e do 2o (segundo) 

Secretário Sr. José Davi Veloso Silva e Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. O 

Presidente da Casa convidou o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, para 

assumir interinamente a primeira secretaria e o Vereador José Cândido da Silva para assumir a 

segunda secretaria interinamente. Logo após chegou no recinto da Casa, o 2o (segundo) 

Secretário José Davi Veloso Silva e o Sr. Presidente o convidou para assumir seu lugar na 2a 

(segunda) secretaria da Casa, recusando-se o mesmo a tomar assento na segunda secretaria. Em 

seguida, adentrou ao plenário os Edis Luiz Francisco de Vasconcelos Júnior Io (primeiro) 

Secretário e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, com a maioria dos Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário Interino, que efetuasse 

a leitura do texto bíblico e rogando a proteção divina, iniciou os trabalhos da Sessão. Em 

seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2°  (segundo) Secretário Interino, que fizesse a leitura da 

ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, e não havendo 

quem quisesse discutir, a mesma foi APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário Interino que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores Vereadores. Ofício GAB n° 85-2022, 

que encaminha Projeto de Lei n° 13-2022 de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que 

dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2023 e dá 

outras providências. O Presidente da Casa informou que, como se trata de um Projeto muito 

extenso, o mesmo ficará na Secretaria da Casa a disposição dos Edis para leitura e análise. Em
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seguida, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto acima citado para as Comissões Permanentes 

Competentes apresentarem seus respectivos Pareceres. Requerimento n° 044-2022 de iniciativa 

do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José 

Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar a iluminação do campo de futebol da 

Portuguesa em Araçá, localizado na Zona Rural de Ferreiros. Lido o Requerimento, o Sr. 

Presidente encaminhou o mesmo para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e 

votação. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. 

Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador 

Josinaldo de Araújo Silva, que em seu discurso, fez uma cobrança para que mande passar a 

máquina nas estradas da Zona Rural. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Luiz Francisco 

de Vasconcelos Junior, que deixou um apelo ao Secretário para que o mesmo veja a situação 

daquelas estradas de Araçá e Cutias. O Edil deixou mais um apelo para que seja vista a situação 

daquela galeria da Rua Cecília Maria da Conceição. Usou a palavra o Vereador Bruno Japhet 

da Matta Albuquerque Filho, que disse ter feito uma visita na encruzilhada e ficou indignado 

com a situação em que se encontra o posto de Saúde, completamente abandonado, por conta 

das chuvas caiu o teto, inclusive o médico está atendendo o povo numa capela existente naquela 

localidade. O Edil também disse ter visto a situação das escolas, muito mato no local, ali onde 

fica os equipamentos de ginástica. O Edil solicita ao Secretário de Agricultura para que veja 

essas questões, e que também veja a situação das estradas da Zona Rural. O Edil ainda falou a 

respeito da falta de medicamentos na farmácia básica do Município e solicitou que seja tomada 

as providências. Usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva que deixou um apelo ao 

Prefeito do Município para que faça algo pelo povo do PORTAL, pois o mato tá muito grande 

invadindo a casa dos moradores chegando até a entrar insetos. O mesmo solicita ao Prefeito 

que ao menos mande passar a máquina ali. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito no 

Expediente, o Sr. Presidente passou para a ORDEM  DO DIA pondo em discussão o 

Requerimento n° 044-2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerim ento n° 044-2022 foi APROVADO 

por unanim idade dos presentes. Não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou 

votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

franqueando a palavra aos inscritos. Usou a palavra o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de
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Meneses. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 22h00min (vinte e duas horas). A presente sessão tem 

seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 01/08/2022 arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu Bruno Japhet 

da Matta Albuquerque Filho, Io (primeiro) Secretário Interino, em 03 (três) páginas rubricadas 

pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. 

Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da C âm ara M unicipal de Ferreiros, em 01 de agosto de 2022.

I o Secretário Interino: Presidente:

Demais V ereadores presentes:

José Davi Veloso Silva Josinaldo de A raújo  Silva

Saiatiel PazUè F. Domingos Tarcísio Saraiva B. de Meneses


